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CHUẨN ĐẦU RA
1. Tên ngành, nghề đào tạo: KẾ TOÁN

- Tiếng Việt: Kế Toán

- Tiếng Anh: Accounting 


- Mã ngành, nghề: 6340301
2. Trình độ đào tạo:  Cao đẳng
3. Yêu cầu về kiến thức: 
(1) Trình bày và diễn giải được những vấn đề cơ bản về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, Tư tưởng Hồ Chí Minh;
(2) Có hiểu biết sâu về kiến thức cơ bản ngành kế toán như: Tin học, Anh văn, Luật kinh tế, Kinh tế chính trị, Marketing căn bản, Kinh tế vi mô, Kinh tế vĩ mô, Nguyên lý thống kê, Tài chính doanh nghiệp, Kiểm toán, Luật kế toán, Hệ thống thông tin kế toán,… ;

4. Yêu cầu về kỹ năng:

- Kỹ năng cứng: 

(3) Thành thạo việc lập, thu thập, xử lý, kiểm tra và ghi chép chứng từ kế toán theo đúng quy định;

(4) Lập được các loại sổ sách kế toán theo đúng chế độ kế toán hiện hành;

(5) Lập, đọc và phân tích được Báo cáo tài chính;

(6) Lập được báo cáo thuế và quyết toán thuế;

(7) Sử dụng thành thạo phần mềm kế toán;

(8) Tổ chức được công tác kế toán tại các loại hình doanh nghiệp, các cơ quan Nhà nước và các tổ chức kinh tế - xã hội khác;

(9) Lập được dự toán và phân tích tình hình tài chính nhằm tham mưu, đề xuất các giải pháp phục vụ yêu cầu quản trị, hoạch định chính sách tài chính tại các đơn vị.
- Kỹ năng mềm: 
(10) Có kỹ năng thu nhận, phân tích, tổng hợp và giải quyết vấn đề, đủ khả năng xử lý công việc chuyên môn và tự nghiên cứu tìm hiểu các vấn đề thuộc chuyên môn một cách độc lập và khoa học;

(11) Có các kỹ năng: Kỹ năng xã hội, kỹ năng làm việc theo nhóm, kỹ năng giao tiếp, thuyết trình và trình bày để làm việc hiệu quả trong nhóm ngành, chuyên ngành ở môi trường trong nước và quốc tế;

(12) Có trình độ Tin học: Đạt chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin cơ bản theo quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT ngày 11/3/2014 của Bộ Thông tin –Truyền thông (tương đương Ứng dụng CNTT cơ bản hoặc chứng chỉ tin học IC3);
(13) Có trình độ Ngoại ngữ : đảm bảo theo đề án “Chuẩn hóa năng lực ngoại ngữ cho cán bộ giảng dạy và học sinh sinh viên Trường Cao đẳng Công Thương Miền Trung giai đoạn 2015-2020” (đạt trình độ tối thiểu: TOEIC  400 – 449 hoặc có trình độ ngoại ngữ tương đương bậc 2 (A2) khung năng lực ngoại ngữ Việt Nam quy định tại Thông tư số 01/2014/TT-BGDĐT ngày 24/01/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo);

5. Yêu cầu về năng lực tự chủ và trách nhiệm

- Làm việc độc lập hoặc làm việc theo nhóm, giải quyết công việc, vấn đề phức tạp trong điều kiện làm việc thay đổi;
- Hướng dẫn, giám sát những người khác thực hiện nhiệm vụ xác định; chịu trách nhiệm cá nhân và trách nhiệm đối với nhóm;
- Đánh giá chất lượng công việc sau khi hoàn thành và kết quả thực hiện của các thành viên trong nhóm.
6. Vị trí việc làm của người học sau khi tốt nghiệp

Làm việc với vai trò là kế toán viên, kế toán tổng hợp tại phòng tài chính kế toán ở tất cả các loại hình doanh nghiệp thuộc mọi thành phần kinh tế, các cơ quan hành chính sự nghiệp, đơn vị tư vấn kế toán tài chính, tư vấn dịch vụ kế toán…

7. Khả năng học tập, nâng cao trình độ sau khi tốt nghiệp

- Sau khi hoàn thành khóa học, sinh viên có thể liên thông lên bậc Đại học chuyên ngành Kế toán.

- Có khả năng tự học và nghiên cứu để nâng cao trình độ.

- Tham gia học các khóa học chuyên đề để nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.
8. Các chương trình, tài liệu, chuẩn quốc tế đã tham khảo

1.Thông tư 09/2017/TT-BLĐTBXH ngày 13/3/2017 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội ban hành “Quy định việc tổ chức thực hiện chương trình đào tạo trình độ trung cấp, trình độ cao đẳng theo niên chế hoặc theo phương thức tích lũy mô-đun hoặc tín chỉ; quy chế kiểm tra, thi, xét công nhận tốt nghiệp”

2.Thông tư 12/2017/TT-BLĐTBXH ngày 20/4/2017 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội ban hành “Quy định khối lượng kiến thức tối thiểu,yêu cầu về năng lực mà người học đạt được sau khi tốt nghiệp trình độ trung cấp, trình độ cao đẳng” 
3. Chương trình khung ngành Kế toán, trình độ cao đẳng của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội
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